



ESTERHÁZY JÁNOS ZARÁNDOKKÖZPONT
CENTRUM PIELGRZYMKOWE JÁNOSA ESTERHAZYEGO
PÚTNICKÉ CENTRUM JÁNOSA ESTERHÁZYHO

Főtisztelendő Lelkiatya,
Szeretett Testvéreink az Úr Jézusban !

Az idei pünkösdi időszak kezdetén, az alsóbodoki Esterházy János Zarándokközpont (EJZ) nevében, illetve annak névadója, Isten Szolgája Esterházy János ihletésére fordulunk hozzátok, s kérjük testvéri közreműködéseketek. Az EJZ az idén kezdi meg működésének 7. évét. Az eltelt idő alatt igyekeztünk minél szélesebb körben közzétenni és az érdeklődőkkel megismertetni azt a csodálatos lelki kincset, amit Isten szolgája Esterházy János élete és mártíriuma kapcsán a Jó Istentől kaptunk. Az eddigiek folyamán töretlen hittel és lelkesedéssel, és némi támogatói segítséggel sikerült kialakítanunk a Zarándokközpont működésének alapfeltételeit, azaz az Isten szolgája boldoggá avatásáért vállalt havi első szerdai fogadalmi szentmisék és a központ (Esterházy János földi maradványai eltemetésének és a Szent Kereszt felmagasztalásának ünnepéhez igazított) éves búcsújának, megtartását. Mindemellett fogadtuk a folyamatosan érkező, immár évi több ezer főre tehető zarándokok csoportjait is.

Úgy érezzük az elmúlt hat év bebizonyította a központ fennállásának és működésének létjogosultságát. Ezért is határoztuk el, hogy ettől az évtől kezdve fokozottabb figyelmet fordítunk az EJZ **lelkigyakorlatos központként** való működtetésére. Mindez azt jelenti, hogy ez évtől kezdve nyitott kapukkal várjuk azon testvérek és csoportok érkezését is, akik nemcsak Isten szolgája Esterházy János iránti kegyeletük lerovása érdekében keresnék fel az EJZ-t, hanem helyet és lehetőséget keresnek saját lelki programjaik lebonyolításához is. Őszinte szeretettel várjuk az ifjúsági csoportok, a bér málkózásra előkészülők és a felnőtt lelkigyakorlati lehetőséget kereső katolikusok és a testvérelekezetek csoportjait is. Az érkező csoportoknak, szállást, ellátást, előadó- és vetítőtermet, kiscsoportos megbeszélési lehetőséget és liturgikus tereket tudunk biztosítani. Szükség esetén, leírt változatban rendelkezésre tudjuk bocsájtani az Isten szolgája Esterházy János lelkiségére épülő elmélkedési anyagainkat is. Kiváló alkalmat biztosít minderre a Szentatya, Ferenc pápa által most meghirdetett Imádság Éve, mely a 2025-re tervezett Szentév gyümölcsöző előkészületét szolgálja. Isten szolgája életszentségének egyik legmarkánsabb részét épp az imádság által való odaszentelődés és életfelajánlás képezi.

Nem szeretnénk ugyanakkor elhallgatni azt sem, hogy az EJZ lelki központként való teljes körű működtetéséhez több, eddig (anyagi hiány miatt) elmaradt javítási és beruházási munkát is el kell végeznünk. Ebbe beletartoznak a

szabadtéri oltár tetőfedésének, a vízvezetési, szigetelési, közvilágítási és egyéb működési funkciókat ellátó munkák elvégzésének sürgető feladatai is. E feladatok elvégzéséhez kérjük a főtisztelendő atyák és a kedves hívek áldozatos támogató hozzájárulását. Nagylelkű adományait az Esterházy János Szülőföldjéért Egyesület alábbi bankszámla számra kérjük elküldeni: SK39 7500 0000 0040 3420 6937.

Az adományozók nevét, hozzájárulás szerint szeretnénk az EJZ nyilvános médiafelületein is feltüntetni.

Szilárdan hisszük, hogy közös erőfeszítésünkkel és a Jó Isten áldásával az alsóbodoki EJZ olyan lelki központtá fejlődhet, amely nemcsak a felvidéki magyarság, hanem a közép-európai népek lelki megbékélésének és megújulásának hosszútávú, de elkerülhetetlen szent célját is szolgálni tudja.

Dicsértessék a Jézus Krisztus! Veni Creator Spiritus!

Alsóbodok, 2024. május 6.

Az EJZ vezetői és fenntartói

Mons. Ďurčo Zoltán
a Nyitrai Egyházmegye
püspöki helynöke



Paulisz Marián
az Esterházy János Szülőföldjéért
Egyesület elnöke



ifj. Dr. Csámpai Ottó
az Esterházy János Zarándokközpont
igazgatója

Peczár Károly
az Esterházy János Polgári Társulás
elnöke

Patay Péter
Via Mariae Polgári Társulás

Istenes József
építész mérnök